

# 省城挂牌整治18处违停乱点,至18日初显成效 三辆公务车乱停遭曝光



交通曝光台

星报讯(贾文荣 记者 鲁龙飞) 4月14日起,合肥交警部门对全市范围内梳理出来的18处违停乱点进行为期一个月的整治。联合整治行动已经过去一段时间,目前情况如何?记者昨日跟随交警部门对部分路段进行了探访,发现违停现象虽然总体呈下降趋势,但还有不少人在违法乱停车。

## 违停现象仍有不少

昨日下午2时许,记者跟随合肥交警

部门来到省城庐江路和宿州路交口附近。当时正值上班高峰,该路段车流量非常大。记者转了一圈发现,不少车主随意乱停车,让原本通行压力就很大的路面变得更加拥堵。“部分车主文明交通意识比较淡薄,违法乱停现象经常出现。不到半个小时,我们就处罚了16起违停行为。”在附近执勤的交警说。

乱停放的现象在北一环财富广场门前也存在。记者现场看到,虽然城管部门在非机动车道进行了物理隔离,设立了挡车柱,但有车主竟将车子停在主干道旁。据财富广场前停车场工作人员介绍,他们地面上的停车位有100多个,地下也有停车位,但很多人不愿意交钱停车,于是乱停放。

## 三辆公车被抓个正着

记者从交警部门获悉,4月14日全市抓拍违法停车交通违法行为526起,其中18处挂牌整治点查处412起;15日全市463起18处乱点为398起;16日全市183起18处乱点为136起;17日全市155起18处乱点为102起;18日全市158起18处乱点为118起。数据显示,挂牌整治点的违停现象总体呈下降趋势。

在违停车辆中,记者发现了三辆公车的身影:4月16日,安徽省特种设备检测院号牌为皖ATJ129的小型汽车在青阳路违停;同日,安徽省质量技术监督局号牌为皖AL3242的小型汽车在环城南路违停;17日,

安徽省安全生产监督管理局号牌为皖AA0409的小型汽车曾在宿州南路违停。

## 老城区停车位缺口大

“整治老城区违规停车,需要将‘疏’与‘堵’相结合”,李松介绍。一方面交警部门及时疏散违规停车车辆;另一方面在特定路段设置物理隔离,利用硬件隔离设备来阻挡违规停车。“目前来看,硬件隔离已取得有效的整治效果。”

“庐阳辖区约有1500个临时停车位,但是老城区停车需求大,仍旧面临着较大的停车难题。”李松呼吁政府职能部门应合理规划停车区域,优化停车设备,在源头上解决违规停车问题。



昨日,由合肥市包河区政府举办的“我心中的滨湖”少儿百米长画活动,在滨湖新区举办。此次活动是第五届“春色滨湖”旅游文化节的项目之一,来自滨湖新区的120名小学生参与了绘画活动。据了解,活动之前,主办单位组织孩子们游览了滨湖新区的新貌和景点。

黄小建 记者 王恒 文/图

## 曾经同事翻脸挥刀

星报讯(实习生张婧 记者 张敏 鲁龙飞) 厨师小潘下班后,接了电话后与对方会面,不料对方竟携刀赴约,将小潘砍伤。事发4月18日深夜22时许,在省城徽州大道友好医院附近,小潘目前已脱离生命危险。

包河巡警604巡控车接到报警后火速赶往事发现场,并将受伤的小潘就近送到附近医院治疗。记者初步了解,小潘是事发附近一家酒店的厨师,当天酒店打烊后,他前去与曾为该酒店前台服务员的小魏见面。双方见面后,小魏与一名男子各携带一把砍刀,将小潘砍伤。

目前,小潘经过手术后已经脱离生命危险。警方已经介入调查此事。

## 四进宫出来“OUT”了 再次作案躲过人眼 却不知被监控拍个正着

星报讯(高检 记者 宋才华) 嫌疑人陈某曾被4次劳动教养过,去年10月底释放,但出来后又干起了自己的“老本行”。由于被劳动教养太久了,不了解科技的发展速度,再次作案时他虽然避开了大家的视线,却不知被监控拍得一清二楚,很快就被抓获归案。

2011年2月20日凌晨,陈某来到合肥市经济开发区一家网吧内寻找作案目标,趁他人正在昏睡或忙自己的事时,盗走一男子的钱包。得手后陈某立即离开了网吧。受害人醒来发现被盗后,立即报警,网吧调出监控录像一看,陈某整个作案过程被全部录下,而且其整个容貌也被拍得一清二楚。两天后陈某再次夜出准备作案时,被巡逻队员抓获。

近日,嫌疑人陈某因涉嫌盗窃罪被高新区检察院批捕。

## 年近九旬老母成了讨债“砝码”

### 男子为讨债将母亲留在别人家,认识错误后接回老母

星报讯(许静生 张欣 王涛) 为讨回欠款,代某将自己年近九旬的老母亲带至欠款人家中,企图让其“知难而退”还上欠款,经过民警再三调解,代某最终还是将母亲接回了家中。

4月11日上午,肥西县公安局三河派出所接到辖区居民聂某报案,因其姐姐聂某某通过代某向人借款,代某多次找其催讨均“无功而返”。无奈之下,代某将其母亲陈

某带至聂某家中,代某则独自返回合肥。

三河派出所接警后,建议聂某与代某取得联系,协商解决此事。之后,聂某却将陈某某弃于街头。三河派出所获悉后,一方面查询代某的有关情况及联系方式;一方面与民政办取得联系,请求对陈某某予以寄养。

当晚,民警与代某联系,告之陈某某现状并责令其接回陈某某,代某以聂某某不还借款为由拒绝接回母亲,民警遂将陈某某临时

安置在三河镇敬老院。

4月15日上午,民警依法将代某书面传唤至合肥市双岗派出所,通过与代某近距离接触,并从法理、情理角度对其进行耐心地劝说、教育,告之其应依法维权,不能将老人作为讨债的“砝码”,终于使代某认识自己的错误,并表态将把母亲陈某某接回赡养。当日下午,代某赶到三河将陈某某接回。

## 美的空调:“比五一还优惠”系列三: 真优惠 选美的

——承诺比五一再优惠100-1000元

美的空调郑重承诺:

本次活动价格必低于“5·1惠民风暴”价格100元以上(同一型号),否则美的空调将给予双倍差额返还!本次活动使用现金券可优惠100-1000元,机会不容错过,望安徽父老乡亲速到美的空调专卖店或各大卖场美的空调专

柜购买现金券(购买价格5元/张)。

更快、更强、更优惠

美的空调为消费者充分着想,让您5·1假期玩的更舒心、更省心、更安心!我们决定提前促销。4月23-24日促销活动的宗旨就是:更快、更强、更优惠,我们的安装速度比5·1更快;我们的售后服务比5·1更强;我们的活动力度比5·1更优惠。由于5·1期间集中消费,空调过度密集安装,造成了空调行业普遍存在的隐患;由于5·1传统假期的时间较短,以往的7天假期可以从容的安排

旅游、购物、娱乐,但是现在只有三天假期的情况下,已经不能满足我们的这些需求了。

美的空调系列惊爆价(更多优惠机型请到美的空调专卖店或连锁卖场美的展厅咨询):

系列	型号	5.1直降	5.1赠送	4.23-24活动价格
美的深度睡眠变频空调	K/F/J/I/C挂机系列		美的经典卧室冰箱	再降100-1000元
韩式环抱风变频柜机	银河C180柜机	3600元		再降100-1000元
中式强劲风变频柜机	J/V/K/E/L/H柜机系列		美的电压力锅	再降100-1000元
美的超微感变频挂机	L/E/IA/挂机系列	300元		再降100-1000元
美的节能挂机	HA/FC挂机系列	300元		再降100-1000元

注:4月23日~24日购买美的空调,凭现金券可在“五一”优惠价格基础上额外再优惠100-1000元,否则我公司将给予双倍差额返还。

综合为消费者考虑,美的空调才决定提前开展“比五一更优惠”的促销风暴。

王川